
 

ATA DA 04ª Reunião Do Comitê De Crise por Calamidade Decreto nº. 8781/2023, – Presentes as 1 
Secretarias: SEURB, SAJUR, SESEP, SEO, SEPLAN, SEFAZ, SEMAM, SEGOV, SEESP, SEHAB, SEGUR, 2 
SECAD, SEDES, FUNDAÇÃO SAÚDE e Chefe de Gabinete, realizada no dia 02 de março de 2023, às 3 
18h30, na sala de reuniões da SEPLAN. Ações: Secretário Cesar inicia a reunião passando a palavra 4 
à SEGUR – Informam que receberam os 13 (treze) geólogos e engenheiros vindos de Maceió para 5 
apoio as operações, que após o almoço fizeram uma análise preliminar, e que os dados informados 6 
estão em divergência com o IPT. Pelos laudos apresentados pelo IPT dentro do perímetro da Rua 7 
Antônio Tenório no Bairro da Topolândia, existem apenas 09 casas condenadas a demolição, sendo 8 
que pela análise dos profissionais de Maceió todo perímetro está condenado, devendo ocorrer a 9 
demolição te todas as casas, aproximadamente de 70 à 90. Neste momento o Secretário Luis 10 
Eduardo informa que são os engenheiros da Prefeitura é que vão laudar as demolições, e que no 11 
caso da Antônio Tenório, entende que todas as casas estão condenadas. Segundo os laudos do IPT, 12 
seria necessário obras de contenção para a manutenção das casas, o que trariam mais gastos à 13 
Prefeitura, sendo mais viável a demolição e reconstrução em novo local. SEURB - Esteve com o 14 
pessoal da Engetec que irá fazer Vila de Passagem e o Bota Fora. A ideia é amanhã iniciar os 15 
Canteiros de Espera, que serão instalados ao lado da Regional da Topolândia. Perguntado sobre o 16 
início das demolições, foi informado que é necessário definir as áreas em ação conjunta envolvendo 17 
a SEURB e SEGUR, para verificação dos documentos faltantes, ressaltando que faltam os laudos da 18 
Defesa Civil. SEGUR – o Secretário Reinaldo informou que Houve uma pequena divergência entre 19 
os entendimentos a respeito dos laudos em relação aos Geólogos de Maceió e os Geólogos do IPT. 20 
SEDES – Informa que estão focando na campanha de retorno das famílias para suas residências. 21 
Informa ainda que parte da Rua Antônio Tenório falta apenas a limpeza para os moradores 22 
retornarem às suas residências. SECAD – Informam que começaram a receber os planos de 23 
trabalho, tanto da SEDES quanto da SESEP. Que já realizaram o levantamento das atas que estão 24 
em vigência para auxilio das Secretarias. Fundação de Saúde – Informam que as atividades foram 25 
retomadas, identificando um aumento na demanda, iniciaram um plano de vacinação contra 26 
tétano e hepatite. Indicam que seja informado ao Estado a necessidade de auxílio no campo da 27 
saúde mental. Informado ainda que foi dado inicio para realização de processo seletivo para 28 
contratação de auxiliares de enfermagem. SEFAZ – Informam que estão atuando junto à SEPLAN 29 
para contabilizar as doações, além do auxilio prestados as demais Secretarias para a elaboração de 30 
requisições das licitações. SEO – Informam que já foi iniciada a reconstrução de 06 pontes, 31 
desassoreamento dos rios, além do auxilio à empresa contratada para a construção das vilas de 32 
passagem. Aduzem que necessitam dos laudos da Defesa Civil a respeito das demolições. Já foram 33 
entregues 07 planos de trabalho para a reconstrução de 07 bairros. SEHAB -  Acompanharam as 34 
ações realizadas na Antônio Tenório, junto à Defesa Civil e os geólogos de Maceió, realizando os 35 
cadastros para moradias. Informam a necessidade da contratação de Assistentes Sociais para 36 
elaboração dos laudos, e mapeamento das famílias, que apesar do cadastro no CRASS, necessitam 37 
dos relatórios. SEPLAN - Informam que seguem trabalhando na logística das doações, aduzem que 38 
a equipe está cansada devido ao grande volume, solicitam a possibilidade de um plano de trabalho 39 
para Toneladas dia. Fundo Social – A presidente Rita informa estar muito cansada com problemas 40 
de saúde e argumenta que irá conversar com o Prefeito a respeito. SEMAM – Informam que as 41 
equipes estiveram na Topolândia vistoriando as áreas afetadas, estão trabalhando na organização 42 
do Bota fora do Guaecá e Baleia.  Reinaldinho - Aduz que enxerga um andamento nos trabalhos, 43 
pois as fases de reestruturação estão avançando, principalmente devido ao apoio do Governador. 44 
Reitera a necessidade do alinhamento entre os Secretários para que sejam elencadas as prioridades 45 
para prosseguimento dos trabalhos.  46 


